
Crane 42 -Mounting instructions
Boatsystem Group | Traneredsvägen 112 | 426 53 Västra Frölunda, Sweden
www.boatsystemgroup.com | info@boatsystemgroup.com | Phone: +46 (0)31 69 03 80

12023-03-23

Assembly/montering:

3

SIKAFLEX

1

Detta behöver du:
You will need this:

10

x2
M8

x1

29 12

x1
M8x30

x1
M8x12

x2
M8x20

x1
Ø70

x2
Ø25

x1

x1

x1

x1

1 2 3

13

4

4

14

15

16

17

5 76

x3
M6x25

x3
M6

8 10

x3
M6

11

1

5

17

1615

8 11 10

14

12

2

13

7

3

14

13

6

9

3

13

x1
M8

x1
Ø34

x1
Ø25

http://www.boatsystemgroup.com


Crane 42 -Mounting instructions
Boatsystem Group | Traneredsvägen 112 | 426 53 Västra Frölunda, Sweden
www.boatsystemgroup.com | info@boatsystemgroup.com | Phone: +46 (0)31 69 03 80

22023-03-23

Täta med Sikaflex vid infästningarna mot skrovet / Use Sikaflex on the fittings.

Plattan vrids beroende på pulpitens form / The plate is rotated depending on the pulpits shape

SIK
AF
LE
X

http://www.boatsystemgroup.com

